
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

8 Δεκεμβρίου  2022 

ΜΜΠΠΡΡΑΑΒΒΟΟ  ΚΚΑΑΙΙ  ΣΣΥΥΓΓΧΧΑΑΡΡΗΗΤΤΗΗΡΡΙΙΑΑ!!!!!!  

ΥΥΠΠΕΕΡΡΩΩΡΡΙΙΕΕΣΣ  ΔΔΙΙΚΚΑΑΣΣΤΤΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΥΥΠΠΑΑΛΛΛΛΗΗΛΛΩΩΝΝ  

Αγαπητοί φίλοι, 

       Αισθάνομαι ιδιαίτερα την ανάγκη να ευχαριστήσω προσωπικά 

και δημόσια την κ. Λαζογεώργου και τον κ. Μαυρογένη, που 

προσυπογράφουν ως ειδικοί  την τελευταία ανακοίνωση   που 

αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ. 

        Η τεράστια προφανώς εμπειρία τους, μας βοηθά επιτέλους 

στην αντιμετώπιση των ζητημάτων που αναφέρονται.  

     Επίσης θέλω να εκφράσω την τεράστια ανακούφιση που 

αισθάνομαι για το ότι από δω και στο εξής υπάρχουν κάποιοι που 

μπορούμε να απευθυνθούμε έτσι ώστε να υπολογίσουμε 

υπερωρίες, εκλογικά, δικαστικές αποφάσεις κλπ!!!  

       Αγαπητοί φίλοι, 

       Γνωρίζετε όλοι, ακόμα και οι «ειδικοί» της ΟΔΥΕ ότι και  

προσωπικά και με αναρτήσεις στην ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ χρόνια τώρα 

βοηθώ στον υπολογισμό και τις απαραίτητες ενέργειες που πρέπει 

να ακολουθηθούν για την πληρωμή υπερωριών, εκλογικών, 

δικαστικών αποφάσεων κ.λ.π. 



 
 
 
 
 
 
 
 

         Αγόγγυστα και ανιδιοτελώς προσέφερα πάντα κάθε βοήθεια 

και το ίδιο κάνω και τώρα.  

        Με οδηγίες και σχέδια που έχω αναρτήσει  εδώ και πολλά 

χρόνια, με οδηγίες, απαντήσεις και τηλέφωνα  καθημερινά από 

όλη την επικράτεια θέλω να πιστεύω ποτέ δεν αρνήθηκα να 

βοηθήσω οποιονδήποτε απευθύνθηκε σε μένα. 

      Δεν στρέφομαι κατά της ανάρτησης αλλά στην έλλειψη 

αναφοράς των «ειδικών» στην άντληση των περισσότερων 

στοιχείων απ’ τις  δικές μου αναρτήσεις και οδηγίες. 

Αγαπητοί φίλοι, 

       Ξαφνικά κάποιοι αισθάνθηκαν την ανάγκη να σας βοηθήσουν.  

Δεν μπορούν  να κρύψουν την ανείπωτη  χαρά που ένοιωσαν για 

την ασύγκριτη  επιτυχία τους, να αφήσουν με την συμβολή τους 

απλήρωτες  πραγματοποιηθείσες υπερωρίες συναδέλφων, 

προβάλλοντας ιδιαίτερα  και εξυμνώντας την μεγαλοθυμία του 

υπουργού  και της κυβέρνησής μας, βαφτίζοντας και διαλαλώντας 

την απόφαση των υπερωριών ως «επίδομα-προσφορά» . 

         Τι άλλο μπορούν να επιδείξουν άραγε εδώ και τόσα  χρόνια; 

   Πάντα κοντά σας Ανδρέας Πάσχος 

    Για την  

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 


